NIVEAU DE GRAVITE

Attribuez la cote sur la base des pires conséquences possibles pouvant résulter de I’exposition.
Les conséquences physiques et les maladies professionnelles sont a considérer.

Niveau 2 — conséquences mineures

e Unévénementindésirable est survenu touchant un.e employé.e mais sans lui causer de conséquences.

e Présence d’'inconvénients qui ne requierent aucune intervention additionnelle particuliere (ni premiers
soins, ni surveillance, ni tests ou examens pour vérifier I'absence de conséquences, ni modification au
plan ou a la procédure de travail).

e Un événement indésirable est survenu touchant un.e employé.e et des vérifications additionnelles
sont nécessaires.

e Accident (chute, exposition) d’un.e employé.e mais ne causant pas d’arrét de travail.

Niveau 3 — conséquences temporaires

e Un événement indésirable est survenu touchant un.e employé.e et est a I'origine de conséquences
mineures et temporaires n’exigeant que des interventions non spécialisées (premiers soins,
pansement, glace).

e Un événement indésirable est survenu touchant un.e employé.e et est a I'origine de conséquences
temporaires nécessitants des soins.

e Accident d'un.e employé.e causant un arrét de travail ou une hospitalisation mais sans dommages
permanents.

Niveau 4 — conséquences permanentes

e Un événement indésirable est survenu touchant un.e employé.e et est a I'origine de conséquences
permanentes sur ses fonctions physiologiques, motrices, sensorielles, cognitives et psychologiques
(altération, diminution, ou perte de fonction, d’autonomie).

e Accident d’'un.e employé.e causant une incapacité permanente chez celle-ci ou celui-ci.

Niveau 5 — déces

e Décés d'un.e employé.e a la suite d’un accident ou d’'une maladie professionnelle ou situationelle.
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